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26.56% 17

32.81% 21

40.63% 26

K1
Kuinka pitkään olet ollut Espoo Artin jäsen?
Vastattu: 64
 Ohitettu: 0

YHTEENSÄ 64
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K2
Mihin Espoo Artin toimintaan olet osallistunut viimeisen 5 vuoden
aikana? Voit valita useamman vaihtoehdon.

Vastattu: 64
 Ohitettu: 0
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48.44% 31

84.38% 54

32.81% 21

29.69% 19

25.00% 16

12.50% 8

25.00% 16

37.50% 24

18.75% 12

31.25% 20

9.38% 6

Vastaajia yhteensä: 64  

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET
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Erilaiset tapahtumat/projektit (esim. Espoo-päivä)

Hallitustyöskentely

Työhuone Espoo Artin tiloissa

En ole osallistunut toimintaan
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62.50% 40

90.63% 58

42.19% 27

35.94% 23

71.88% 46

0.00% 0

K3
Mitä Espoo Artin viestintäkanavia seuraat? Voit valita useamman
vaihtoehdon.
Vastattu: 64
 Ohitettu: 0

Vastaajia yhteensä: 64  
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En seuraa aktiivisesti mitään viestintäkanavaa
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K4
Millaisia toiveita tai kehittämisajatuksia sinulla on koskien Espoo Artin
viestintää jäsenistölle?

Vastattu: 43
 Ohitettu: 21
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K5
Mitkä Espoo Artin palvelut/tapahtumat ovat sinulle tärkeitä?
Vastattu: 64
 Ohitettu: 0
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51.56% 33

84.38% 54

40.63% 26

26.56% 17

23.44% 15

14.06% 9

34.38% 22

35.94% 23

35.94% 23

26.56% 17

45.31% 29

57.81% 37

34.38% 22

9.38% 6

Vastaajia yhteensä: 64  

VASTAUSVAIHTOEHDOT VASTAUKSET

Koulutukset

Näyttelyt

Ammattilaisarviointi (Kritiikki)

Vertaisarviointi (Visuaali)

Groque-piirustus

Avoin ateljee

Retket, vierailut

Erilaiset tapahtuvat/projektit

Henkilökohtainen käyntikortti Espoo Artin nettisivuilla

Oma työhuone/mahdollisuus työhuoneeseen

Espoo Artin yhteisten tilojen joustava käyttömahdollisuus

Kollegayhteisö/vapaamuotoinen vuorovaikutus

Edut yhteistyökumppaneilta

Muu (täsmennä)
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71.43% 45

3.17% 2

25.40% 16

K6
Jos Espoo Art lähtisi rakentamaan omaa teoslainaus/-myyntikanavaa
olisitko kiinnostunut tarjoamaan töitäsi myyntiin sitä kautta?

Vastattu: 63
 Ohitettu: 1

YHTEENSÄ 63
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K7
Millaisia asioita pitäisi ottaa huomioon mahdollisen Espoo Artin oman
teoslainaus/myynti-kanavan kehittämisessä? Mikä olisi sinulle tärkeää?

Vastattu: 40
 Ohitettu: 24
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K8
Miten toivoisit kehitettävän Espoo Artin näyttelytoimintaa?
Vastattu: 43
 Ohitettu: 21
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61.67% 37

45.00% 27

28.33% 17

21.67% 13

18.33% 11

11.67% 7

11.67% 7

K9
Millaiset koulutukset/kurssit/ryhmät kiinnostavat sinua? Voit valita
useamman vaihtoehdon.

Vastattu: 60
 Ohitettu: 4

Vastaajia yhteensä: 60  
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Lyhytkurssit päivällä, arkisin (1-3 päivää)

Lyhytkurssit päivällä, viikonloppuisin tai loma-aikoina (1-3 päivää)

Lyhytkurssit illalla, arkisin 

Pitkät koulutukset, esim. Repin-instituutin pitkät opinnot

Vapaat ryhmät (ei opettajaa), arkisin päivällä

Vapaat ryhmät (ei opettajaa), arkisin illalla

En ole kiinnostunut koulutuksista
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8.06% 5

11.29% 7

48.39% 30

4.84% 3

0.00% 0

27.42% 17

K10
Mitä mieltä olet kurssien nykyisistä hinnoista?
Vastattu: 62
 Ohitettu: 2

YHTEENSÄ 62
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K11
Mihin tekniikoihin liittyvät kurssit kiinnostavat sinua?
Vastattu: 58
 Ohitettu: 6
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55.17% 32

34.48% 20

46.55% 27

43.10% 25

22.41% 13

36.21% 21

25.86% 15

18.97% 11

13.79% 8

20.69% 12

Vastaajia yhteensä: 58  
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K12
SINÄ JOLLA EI OLE TYÖHUONETTA AURORATALOSSA:  Millaisia
toiveita tai kehittämisajatuksia sinulle on koskien Auroratalon tilojen

hyödyntämistä koko jäsenistön hyväksi? Jos kysymys ei koske sinua
kirjoita vastauskenttään E.

Vastattu: 48
 Ohitettu: 16
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K13
SINÄ JOLLA ON TYÖHUONE AURORATALOSSA: Millaisia toiveita
tai kehittämisajatuksia sinulle on koskien Auroratalon tilojen hyödyntämistä

vuokralaisten ja koko jäsenistön hyväksi?Jos kysymys ei koske sinua
kirjoita vastauskenttään E.

Vastattu: 47
 Ohitettu: 17
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K14
Oletko kiinnostunut osallistumaan Espoo Artin toimintaan? Osallistua
voi aktiivisesta toimikuntatyöskentelystä yksittäisiin tehtäviin jossakin
hankkeessa tai tapahtumassa. Kirjoita vapaamuotoisesti millaisesta
toiminnasta olet kiinnostunut ja liitä siihen nimesi ja puhelinnumerosi.

Vastattu: 33
 Ohitettu: 31


